

## 讀者作者與編者



在本誌三十週年紀念號的卷頭上，編者曾經簡單的奉告讀者我們本年的編輯方針；決定在這一年內，依然出四個特大號，每隔三個月出一次。將近結束的以往的三個月，我們對於國內外時事的變化，合學術的進展，很嚴密的觀察，很深刻的思索，希望抓住一個問題，利用本年的第一個特大號專載研討一種問題的專號。很急切的注視到最近幾天，終歸失望了。

現在決定第七期為本年第一個特大號，其內容可得預為宣佈的：

關於政治問題，有杜光煥先生的美俄復交的前因與後果，完全以歷史的眼光，研究的態度，探討美俄關係的恢復；許德佑先生的比利時之法西斯帝組織；土冀曾先生的中央何不收復全康柳克述先生的英國文官制度；張一凡先生的最近美國之社會趨向及其問題；蘇松芬先生的國民大會的組織與選舉問題；律鴻起先生的印度憲政的發展。關於法制方面，有沙恩溥先生的繼承權存廢問題；關於經濟問題，有張資平先生的資本主義改造問題；徐柏園先生的政治的經濟與經濟的政治。

94864 傳寄來，很坦白的告訴讀者他的「半生事略」，編者立刻發交排印，登載於春季特大號，供獻給於讀者。

編者草這幾段短文的時候，距離特大號稿件發交排印的日期還

有二十天，這未來的二十天內，如果收到我們特約的幾篇稿子，上面所列舉的那十九篇大作，就不能完全登載上去，只得留到下一期，因為特大號的分量雖然加倍的多，但是也不能過分的增加。

希特勒對英法意三國共同宣言的態度



報西林字海上